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Obecní úřad
Informace z 18. zasedání  

zastupitelstva obce Radvanice

V úvodu zasedání přednesli 
jednatelé společností VODA-RA 
s.r.o. a BYTY Radvanice s.r.o. 
v rámci valné hromady zprá-
vy o hospodaření a účetní zá-
věrku společností za rok 2023, 
kde společnost:

•	 VODA-RA s.r.o. hospodařila 
s příjmy 1.783.747,84 Kč, vý-
daji 1.803.724,21 Kč a výsled-
kem hospodaření byla ztráta 
- 19.976,37 Kč. Zastupitelstvo 
obce Radvanice schválilo 
financování ztráty ze zisku 
z předcházejících let,

•	 BYTY Radvanice s.r.o. hos-
podařila s příjmy 5.553.398, 
36 Kč, výdaji 5.548.629,43 Kč 
a  výsledkem hospodaření 
byl zisk ve výši 4.768,93 Kč. 

•	 Zastupitelstvo obce Radva-
nice schválilo rozdělení zis-
ku společnosti na pokrytí 
investic následujících obdo-
bí a přenesení 10% ze zis-
ku na posílení rezervního 
fondu.

V rámci valné hromady BYTY 
Radvanice s.r.o. schválilo  

zastupitelstvo navýšení nájmu 
o 5% u nájmu za bytové jednot-
ky a 10,7% u nájmů za nebytové 
prostory.

Zastupitelstvo dále projednalo 
a schválilo: 

•	 výsledky hospodaření obce 
Radvanice za 1.- 3. měsíc 
roku 2024, kde: příjmy byly 
5.240.093,36 Kč, výdaje byly 
3.619.965,80 Kč a financování 
bylo 1.620.127,56 Kč,

•	 uzavření pachtovní smlouvy 
na p.p.č. 627/3 v k.ú. Radva-
nice v Čechách o celkové 
výměře 386 m2. Pachtovní 
smlouva bude uzavřena dle 
podané žádosti na dobu ur-
čitou do 31.12 2027,

•	 uzavření smlouvy o dílo 
s vítězem veřejné zakázky 
na akci „Rekonstrukce zpev-
něných ploch sídliště Radva-
nice“ – parkoviště – I. a II. 
etapa, firmou UMBRELLA 
s.r.o., Jičínská 65, 541 01 
Trutnov, IČO 25299352. Cel-
ková cena za provedení díla 
je 6.389.938,87 Kč bez DPH. 
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Zastupitelstvo vzalo na vědomí 
zprávu o situaci v oblasti vnitř-
ní bezpečnosti a veřejného po-
řádku v teritoriu Obvodního od-
dělení PČR Trutnov za rok 2023, 
předloženou vedoucím obvodní-
ho oddělení.

V bodě různé byly projednány 
a schváleny tyto body: 

•	 podání žádosti o indivi-
duální dotaci na KHK akci 
„Rekonstrukce zpevněných 
ploch sídliště Radvanice“ – 
parkoviště – I. a II. etapa,

•	 vyhlášení výběrového řízení 
na akci oprava střechy č.p. 
170 – ubytovací část.

Na závěr byla místostarostkou 
přednesena zpráva o činnosti 
obecního úřadu, která obsaho-
vala tyto body: 

•	 v obci probíhá deratizace, 

•	 modernizace veřejné osvět-
lení, doplňují se sloupy 
a světla v sídlišti, 

•	 PENB, tvorba energetických 
štítků u veřejných objek-
tů, povinnost po 10 letech – 
část, 

•	 oprava hřbitovní zdi zapo-
čala a parkoviště se realizují 
po podpisu smlouvy, 

•	 kontrola dotace z MMR – 
IROP přes MAS na DA JSDH 
– dopravní automobil VW.

Tomáš Němec
starosta obce

Třídění odpadu

Tříděním odpadu snižuje-
me uhlíkovou stopu. Každý 
z nás produkuje při svých akti-
vitách různé množství sklení-
kových plynů a na Zemi tak za-
nechává svou „uhlíkovou stopu“ 
(nakupované zboží, doprava, 
bydlení, potraviny, přístup k na-
kládání s odpady). Její velikost 
ale můžeme velmi snadno ovliv- 

 
 
nit, přičemž jedním z nejsnad-
nějších způsobů je třídění odpa-
du. Správným tříděním odpadu 
snižujeme zásadním způsobem 
množství odpadů ukládaných 
na skládky – šetříme tak přírodu. 
Díky recyklaci odpadu se k nám 
navíc mohou použité suroviny 
vrátit v podobě nových produk-
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tů. Šetříme tak přírodní zdro-
je i energie potřebné při jejich 
výrobě. Tříděním odpadu tedy 
umožňujeme jeho materiálové 
a energetické využití a tím šetří-
me primární suroviny a přírodu.

PAPÍR

Patří do modrého kontejneru. Ze 
všech tříděných odpadů právě 
papíru vyprodukuje průměrná 
česká domácnost za rok hmot-
nostně nejvíc.
 
Do modrého kontejneru může-
me vhodit časopisy, noviny, seši-
ty, krabice, papírové obaly, coko-
liv z lepenky, nebo knihy. Obálky 
s fóliovými okénky sem může-
me také vhazovat. Nevadí ani pa-
pír s kancelářskými sponka-
mi nebo obaly od vajec a ruličky 
od toaletního papíru. Zpracova-
telé si s nimi umí poradit. Bub-
linkové obálky vhazujeme pouze 
bez plastového vnitřku!

Papírové obaly a výrobky mohou 
být značeny těmito značkami.

Do modrého kontejneru naopak 
nepatří celé svazky knih (vha-
zovat pouze bez pevné vazby, 
ve větším počtu patří do sběr-
ného dvora), uhlový (kopírova-
cí papír), mastný nebo jakkoliv 
znečištěný papír. Tyto materiá-
ly nelze už nadále recyklovat. To 
samé platí o termopapíru (ně-
kterých účtenkách). Pozor, po-
užité dětské pleny opravdu ne-
patří do kontejneru na papír, 
ale do nádoby na směsný odpad!

PLAST

Patří do žlutého kontejneru. 
V průměrné české popelnici za-
bírají nejvíc místa ze všech od-
padů. Důležité je proto nejenom 
jejich třídění, ale i sešlápnu-
tí či zmačkání před vyhozením. 
V naší obci se spolu s plastovým 
odpadem třídí i nápojové kar-
tony a lze do kontejnerů vhazo-
vat i plechovky od nápojů. Mimo 
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níže uvedených značek do těch-
to kontejnerů můžete vyhazovat 
i obalové odpady označené čís-
lem 7.

Do kontejnerů na plasty pa-
tří fólie, sáčky, plastové taš-
ky, sešlápnuté PET lahve, obaly 
od pracích, čistících a kosmetic-
kých přípravků, kelímky od jo-
gurtů, mléčných výrobků, balící 
fólie od spotřebního zboží, oba-
ly od CD disků a další výrob-
ky z plastů. Rovněž plechovky 
od nápojů a vypláchnuté krabi-
ce od džusů, vína, mléka a mléč-
ných výrobku.

Naopak sem nepatří mastné 
obaly se zbytky potravin nebo 
čistících přípravků, obaly od ží-
ravin, barev a jiných nebezpeč-
ných látek, podlahové krytiny či 
novodurové trubky.

SKLO

Vhazuje se do zeleného nebo 
bílého kontejneru. Pokud jsou 
k dispozici oba, je důležité tří-
dit sklo i podle barev. Barevné 
do zeleného, čiré do bílého. Po-
kud máme kontejner na sklo jen 
jeden, pak do něj dáváme sklo 
bez ohledu na barvu. Vytříděné 
sklo není nutné rozbíjet, bude 
se dále třídit! Díky svým vlast-
nostem se dá skleněný odpad re-
cyklovat prakticky do nekoneč-
na.

Do zeleného kontejneru můžeme 
vhazovat barevné sklo. Napří-
klad lahve od vína, alkoholických 
i nealkoholických nápojů a také 
tabulové sklo z oken a dveří. Do 
bílého kontejneru vhazujeme 
sklo čiré. Tedy lahve od nápojů, 
sklenice od kečupů, marmelád 
či zavařenin. Není potřeba je vy-
mývat, stačí pořádně vyprázdnit.

Do nádob na sklo nepatří ke-
ramika, porcelán, autosklo, zr-
cadla, drátované sklo, zlacená 
a pokovená skla. Varné a labora-
torní sklo, stejně jako sklokera-
mika do kontejneru také nepatří. 
Vratné zálohované sklo vracejte 
zpět do obchodu.
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KOVY

Ke sběru kovového odpadu slou-
ží černé nádoby s označením 
kovy. Určeny jsou především 
na sběr plechovek a drobnějšího 
kovového odpadu.

 

Do kontejnerů na kovy patří 
drobnější kovový odpad. Typic-
ky prázdné plechovky od nápo-
jů a konzerv, kovové tuby, alobal, 
kovové zátky, hřebíky, šroubky, 
kancelářské sponky a další drob-
né kovové odpady.

Do kontejnerů nepatří plechovky 
od barev a jiných nebezpečných 
látek, tlakové nádoby se zbytky 
nebezpečných látek, ani domácí 
spotřebiče a jiná vysloužilá za-
řízení složená z více materiálů. 
Nepatří do nich ani těžké nebo 
toxické kovy, jakou jsou olovo či 
rtuť. 

Samostatnou kapitolu pak tvoří 
autovraky, jež převezmou a do-
klad o ekologické likvidaci vysta-
ví na vrakovištích.

JEDLÉ OLEJE A TUKY

Povinnost zajištění míst pro ce-
loroční sběr jedlých olejů a tuků 
platí pro obce od roku 2020. 

Smyslem tohoto opatření je 
omezit vylévání použitých tuků 
do kanalizace. V minulosti řada 
domácností vylévala olej právě 
do kanalizace, kde se zachytával 
a ucpával odpadní roury. Gastro-
provozy mají povinnost odděle-
ného sběru tuků již dlouho a také 
u nich má smysl instalace lapače 
tuků v systému odpadních vod. 
Olej je zároveň velmi dobře vy-
užitelný. V obci jsou oleje a tuky 
sbírány do černých sběrných po-
pelnic s označením „jedlé oleje 
a tuky“. Jedlé oleje a tuky je nut-
né ukládat do popelnic v uzavře-
ných plastových lahvích či nádo-
bách.

BIOODPAD

Jedná se o biologicky rozložitel-
ný odpad rostlinného původu 
pocházející především z údrž-
by zahrad, ale i rostlinné zbytky 
z kuchyní. Ke sběru se v obci vy-
užívají kontejnery. Bioodpady je 
také možné využít na zahradách 
v kompostérech.

TEXTIL

Povinnost zajistit sběr texti-
lu ve všech obcích bude platit 
až od roku 2025, v naší obci jsou 
ke sběru nainstalovány dva kon-
tejnery. Do kontejneru bychom 
měli vhazovat textil čistý a v za-
vázaných pytlích, které usnad-
ní další přepravu. Kromě textilu 
se do některých kontejnerů sbírá 
i obuv a plyšové hračky.
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ELEKTROSPOTŘEBIČE

Staré a nefunkční elektrické 
spotřebiče podléhají takzvané-
mu „zpětnému odběru“, kte-
rý zajišťují specializované firmy. 
V obci je zpětný sběr zajištěn po-
mocí dvou kontejnerů na drob-
né elektrospotřebiče z domác-
ností, kde velikost vhazovaných 
spotřebičů je omezena velikostí 
vhazovacího otvoru. Sběr elek-
trospotřebičů větších rozměrů 
pak zajišťuje SDH Radvanice.

SVĚTELNÉ ZDROJE, BATERIE, 
NÁPLNĚ DO TISKÁREN

Zpětnému odběru podléhají 
i světelné zdroje (žárovky), bate-

rie a náplně do tiskáren. Jakmi-
le tyto výrobky doslouží, je nutné 
je správně třídit, nesmí skončit 
v běžném koši. Důvodem jsou 
jednak druhotné suroviny, kte-
ré lze díky recyklaci znovu využít 
a jednak ochrana životního pro-
středí. Pokud by skončily v běžné 
popelnici, putovaly by na skládku 
a uvolňovaly by se z nich škodlivé 
látky, včetně těžkých kovů. Ty by 
pak znečisťovaly ovzduší, půdu, 
podzemní a povrchové vody. 

Petra Királová
místostarostka obce

květen 2024

Všem jubilantům srdečně gratulujeme a pře-
jeme hodně štěstí, zdraví a životní pohody.

Jubilea

Všichni uvedení jsou zveřejněni po jejich písemném souhlasu.

Winter Jan
65 let

Vašíček Roman
50 let

Novák Vojtěch
70 let

Heinzlová Magdalena 
88 let

Kotlářová Jarmila 
80 let

Hořanská Marie
88 let
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Zš a Mš Radvanice
Projektový DEN ZEMĚ

Od posledního projektové-
ho dne na naší škole už uběhlo 
pár týdnů, a tak jsme se s kolegy 
domluvili a uspořádali pro naše 
žáky další “jiný” den ve škole. 
A aby byl skutečně jiný, pozvali 
jsme ke spolupráci i střední ško-
lu – Českou lesnickou akademii 
z Trutnova.

Paní inženýrka Magdaléna Kli-
karová se sedmi studenty k nám 
dorazila v pondělí 22. dubna - 
přesně tedy na DEN ZEMĚ. Stu-
denti si připravili svá stanoviště 
v tělocvičně a s napětím očeká-
vali první skupinky našich žáků. 
Protože přijeli o chvilku dříve, 
stihli si projít naši školu a byli 
velmi mile překvapeni, jak je 
škola vybavená, jaké mají naši 
žáci možnosti a jak o ně pečuje-
me.
 
V půl deváté nastal ten pravý 
mumraj. Všichni žáci se seřa-
dili v aule školy a byli rozděle-
ni do skupin. V každé skupině 
se sešli mladší i starší žáci tak, 
aby si mohli vzájemně při plnění 
úkolů pomáhat. Než se týmy ro-
zešly na stanoviště, musely spl-
nit první úkol - vymyslet si jmé-
no skupiny. O tom, že nápady 
žáků byly vskutku originální,  
svědčí některé z názvů např: Ko 

 
 
kosy na ledu, Zbytek, Planeťáci, 
Jídelníček, Homo sapiens, Kak-
tus pochodový apod. 
 
V průběhu dopoledne jednotli-
vé týmy plnily na patnácti růz-
ných stanovištích úkoly spoje-
né s tématem ochrany přírody 
a planety. Žáci si opakovali to, 
co už se naučili dříve (např: ná-
zvy zvířat, rostlin, jak umí tří-
dit odpad, co vědí o životě žab), 
ale také se mnohé učili v průbě-
hu soutěže a mohli si i vyzkou-
šet činnosti, na které v běžné vý-
uce nezbývá tolik času. Každého 
Mnohé z nich jistě zaujal mik-
roskop a několik vzorků rostlin 
a živočichů, které v nich mohli 
vidět. Stejně tak pro ně byl zají-
mavý zážitek, když jim studenti 
lesnické školy předváděli vábe-
ní zvěře, když si mohli pohladit 
preparovanou kunu nebo když 
skládali části vět tak, aby vznikla 
pravdivá tvrzení - a to i v anglic-
kém jazyce. 
 
Kromě znalostí během celého 
dne mohli žáci trénovat komu-
nikační dovednosti, schopnost 
pracovat v týmu, empatii, aser-
tivitu, samostatnost, organizační 
dovednosti - tedy tolik dnes žá-
dané soft skills. 
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V úterý dopoledne proběhlo vy-
hlášení celé soutěže. Ocenění 
byli všichni žáci, kteří se umís-
tili na 1. - 3. místě (dohromady 
27 žáků). Jsme rádi, že se dosta-
lo i na žáky, kteří se úplně čas-
to na podobných umístěních ne-
objevují. Je dobře, že i oni mohli 
zažít úspěch a zjistit, v čem jsou 
dobří.
 
Doufáme, že kladné ohlasy, kte-
ré máme jak od našich žáků, tak 
od studentů a paní učitelky z les-

nické akademie, podpoří chuť 
ostatních žáků účastnit se dal-
ších projektových dnů, které již 
nyní plánujeme.
 		                                                                                            

Za ZŠ a MŠ Radvanice
Olga Matěnová
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Ve středu 12. června 2024 se uskuteční 

hromadné očkování psů a koček 
 
 
Časový plán: 

 Radvanice (obecní úřad) 14:25 – 14:50 h 
 Slavětín     15:00 – 15:10 h 

 
 
Cena očkování: 

 Proti vzteklině  380 Kč 
 Kombinace   480 Kč 
 Čip + čipování  600 Kč 

 
 
K prodeji budou antiparazitní přípravky.  
 
 
Podle novely veterinárního zákona s účinností od jara roku 2020 pes, který NEMÁ čip, NEMÁ 
platné očkování pro vzteklině. Štěně musí být čipováno před odchodem k novému majiteli, 
nebo do 3 měsíců věku (podle toho, která varianta nastane dříve) 
 
 
 
 
 
Veterinář, s.r.o., Trutnov, tel: 734 22 32 52, 499 815 815, e-mail: veterinar.sro@tiscali.cz 
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Omezení ordinační doby 
červen 2024

Ve dnech 7.6 (pátek), 13.6.(čtvrtek), 14.6.(pátek) a 28.6. (pátek) nebudou 
v provozu naše ordinace. V případě akutního zdravotního problému na-
vštivte odpovídající ambulanci v nemocnici.

V případě akutního zdravotního problému navštivte odpovídající ambu-
lanci v nemocnici.

MUDr. Ladislav Záveský

Omezení ordinační doby naleznete také na  www.venkovskylekar.cz
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Email:
radvanickyzpravodaj@volny.cz

č.výtisku: 117	 Náklad: 470 	 ev.č.: Kult/2/1990/Ka

Radvanický zpravodaj vydává Obecní úřad Radvanice

Datum služby

01.-02. 06.

08.-09. 06.

15.-16. 06.

22.–23. 06.

29.–30. 06.

Jméno lékaře

Dentinum s.r.o.

MUDr. Petra Pilcová

MUDr. Miroslav Voženílek

STOdent s.r.o. 

MUDr. Vladimír Hrudík

Adresa ordinace

Polská 367, Trutnov

Krakonošovo nám. 127, 
Trutnov 

Polská 91/14, Trutnov

Říční 102, Trutnov

Žižkova 239/16, Trutnov

Telefon

736 175 958

491 617 006

499 814 867

720 656 274

499 817 592

Zubní pohotovost červen 2024

Oblast Trutnov
ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 08:00 – 12:00 hod.


